T Un sommet =T Un sommet
Ii‘ C’est unrectangle. Il a quatre /? C’est unrectangle. Il a quatre
e sommets, et quatre cotés. Ses cotés e sommets, et quatre cotés. Ses cotés
\; opposés sont de méme longueur. \g' opposés sont de méme longueur.

C’est un triangle. Il a trois sommets, et : C’est un triangle. Il a trois sommets, et
trois cotés. : trois cotés.
C’est un carré. Il a quatre sommets, et : C’est un carré. Il a quatre sommets, et
quatre cotés. Ses cotés sont tous de : quatre cotés. Ses cotés sont tous de
méme longueur. : méme longueur.
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C'estun cercle.lln’'a pas de sommet, =5 v C’estun cercle. ll n'a pas de sommet,
o)
et n'a pas de coté droit. %’ et n'a pas de coté droit.
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